
 

SESSÃO ORDINÁRIA N° 13 DO DIA 07 DE AGOSTO DE 2023 
  

EM NOME DA PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTO OS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal, neste dia 07 de agosto de 
2023, as 19:00 horas.  
 
LEITURA BIBLICA   Salmos 54:1-7 
Salva-me, ó Deus, pelo teu nome, e faze-me justiça pelo teu poder. Ó Deus, ouve a 
minha oração, inclina os teus ouvidos às palavras da minha boca. Porque os 
estranhos se levantam contra mim, e tiranos  rocuram a minha vida; não têm posto 
Deus perante os seus olhos. (Selá.) Eis que Deus é o meu ajudador, o Senhor está 
com aqueles que sustêm a minha alma. Ele recompensará com o mal os meus 
inimigos. Destrói-os na tua verdade. Eu te oferecerei voluntariamente sacrifícios; 
louvarei o teu nome, ó Senhor, porque é bom, Pois me tem livrado de toda a angústia; 
e os meus olhos viram o meu desejo sobre os  
meus inimigos. 
 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA 12/2023 – DE 10/07/2023 
Votação -  (   ) aprovado 
 
ORDEM DO DIA:  
 
PROJETO DE LEI nº  23/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
Autoriza o desmembramento, desafetação e posterior alienação dos imóveis que 
menciona e dá outras providencias 

• EMENDAS – MODIFICATIVAS 01 – 02 e 03 / ADITIVAS 01 e 02 
PARECER:- 
Comissão de Constituição Redação e Justiça  - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento - FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
PROJETO DE LEI nº  26/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
Dispoe sobre a revogação da Lei Municipal nº 980/2011 e dá outras providencias 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça  - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento - FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
PROJETO DE LEI nº  27/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
Autoriza desmembramento e alienação por investidura, e dá outras providencias 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça  - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento - FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
 
 

https://www.bibliaonline.com.br/acf/sl/54/1-7


 

 
PROJETO DE LEI nº  28/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
Altera o Artigo 4º da Lei Municipal nº 1410/2018 e dá outras providencias 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça  - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento - FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
PROJETO DE LEI nº  29/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
Autoriza o Poder Executivo a realizar a cessão de uso de bem imóvel publico 
para a Associação dos Amigos dos Animais São Francisco de Assis – AMASFA 
e dá outras providencias 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça  - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento - FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
INDICAÇÃO Nº 35/2023  autor vereador Nilson Paraguai 
Indica a necessidade de melhorias no campo de futebol do Bairro Joao Paulo 
II, com instalação de iluminação e traves metálicas. 

INDICAÇÃO Nº 36/2023  autora vereadora Cleusa 
Indica a necessidade de ceder o espaço físico do Centro Comunitário Vista 
Alegre para a Associação São José do Bairro Vista Alegre.  

Explicações Pessoais: 
 
( 3 ) Adelar Marcante 
( 8 ) Carlos Eduardo Vicente  
( 2 ) Cleusa Zaleski 
( 4 ) Flavio Freitas 
( 7) Luizinho Batista 
( 6 ) Marco Aurelio Carlos 
( 9 ) Nilson Gomes da Silva 
( 5 ) Oli Onevio Zenni 
( 1 ) Thamara Reis 

 
Próxima sessão dia 14 de agosto de 2023 às 19:00hs.  
 
EM NOME DO NSSO DEUS DECLARO ENCERRADOS OS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA   as      horas e      minutos,  do dia 07 de agosto 
de 2023.  
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Salva-me, ó Deus, pelo teu nome, e faze-me justiça pelo teu poder. Ó Deus, ouve a minha 
oração, inclina os teus ouvidos às palavras da minha boca. Porque os estranhos se levantam 
contra mim, e tiranos  rocuram a minha vida; não têm posto Deus perante os seus olhos. 
(Selá.) Eis que Deus é o meu ajudador, o Senhor está com aqueles que sustêm a minha alma. 
Ele recompensará com o mal os meus inimigos. Destrói-os na tua verdade. Eu te oferecerei 
voluntariamente sacrifícios; louvarei o teu nome, ó Senhor, porque é bom, Pois me tem livrado 
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